

文／茁石 圖／Wu-Hu

一片碎玻璃成就一份真信仰

人皆有軟弱，信仰歷程裡的「考驗」通常免不了，
但主耶穌拯救的奇妙恩典是永遠不容抹滅的。



信仰
專欄

福音
小舖



袖珍型的小狗發出尖銳的吠聲，看似兇惡，卻是膽小，為了不傷牠，我們一行人停下腳步，牠竟也跟著停，我們趨前、牠則倒退，一見我們縮腳、牠又前進，進退之間好似禮讓，實則是「警告」我們這幾個陌生人不要靠近的意味濃了些，真是好笑又覺得好可愛！

此時女主人「阿慧」趕忙在後喊著：「糖糖乖，那是客人唷！乖，安靜，不可再叫，媽媽要修理囉！」阿慧邊叫著牠的名字，邊忙著安撫，主人與狗兒的互動尤為親密。我現學現賣，也跟著喊：「糖糖乖，我是新來的傳道，以後會常來哦！」藉著與小狗的對話，趁機向主人介紹了我這位「新來的陌生人」。

約有幾年了，阿慧對人、對教會有些失望，鮮少來聚會，故職務同工特地帶我這新到任的傳道來訪問，希望藉此新氣象挽回逐漸失落的信心，由此也可見教會的用心與重視。

人皆有軟弱，信仰歷程裡的「考驗」通常免不了，但主耶穌拯救的奇妙恩典是永遠不容抹滅的。近幾年阿慧雖是少來聚會，其實與教會幾位姊妹仍持續保有連絡與互動，臉書裡常可看到她們相約去聚餐、閒聊，互動中可看出她對信仰未全然「放棄」呢！

撒但的詭計入侵人心，縱使一句話、一個動作，或是一場小小的誤解，都可讓人失去熱誠、失落信心，是故，任誰都不敢誇口自傲呢！求主在我們的心中做王，願尊主為大，才能穩站濁世，不受影響。



坐在客廳裡，約莫可嗅出阿慧心裡略略的抗拒，只是礙於「來者是客」而不好意思下逐客令。據說，以往若用電話先跟她聯繫，所得到的回應大概都是剛好要出門或是正忙碌……等塘塞的理由，不得其門而入是常有的事呢！

我於心中反思過往的訪問裡，多是喝茶、吃水果、聊天，三兩句寒暄關心後就結束了，想若以神的話語來互相勉勵，必定要更有內容。於是拿起手機下載的APP「我要讀經」，與其一起徜徉在聖經的閱讀中，分享心得，並當場解答疑難。我想，這樣的造就互動，想必更有內容、對其更有幫助吧！求主帶領，使其走出內心的困頓，平復心中的不悅，早日讓阿慧盡速「回轉心意」。

感謝主！顯出奇妙的恩典，隔週安息日會堂裡，再度見著了阿慧的身影，她終於又願意走出來，回來聚會了！

× × × ×

每個人蒙主揀選都有著不同的「奇遇」，她曾走過許多教派和教會，在面對家人的病痛與自己內心的體會後，最終令阿慧選定了某一教派，想就此停下腳步。而她會有如此的選擇，主要是因為這教派中的兩位外國長老，對人親切無比，且每週都到家中

訪問，情感的因素勝於當時真耶穌教會的關懷與邀約。

說也奇妙，正當阿慧準備安定腳步、固定於其他教派之際，打算帶著幼小的稚子最後一次參加真耶穌教會聚會，並就此say goodbye，卻因一個意外，聽見書報社的書櫃玻璃門應聲碎破，乃其幼子不慎壓破的。只見玻璃碎片散落一地，還好闖禍的小兒子沒有受傷。

這下真不巧，暫時離不開了……。此後，懷抱著愧疚（賠罪式）的心境，勉強自己來真教會參加聚會，並且每次都帶著小餅乾、小點心前來。

傳道人與訪問組人員也常到她家中探訪、分享聖經。原本她的先生有僵直性椎脊炎，沒想到卻得到大大的改善，還找到了統聯客運當專職司機的工作，生活就此能穩定下來。原來主如此巧合的安排，櫃子的玻璃破了，卻成為在真教會受洗的契機，翻轉那無知的決定。


外國長老們雖讀聖經，也有自己的經典教習信徒，然而非但不能清楚解釋，且牽強附會，阿慧是越聽越聽不懂，只能自嘲「慧根」不足。尤其對於追求「永生」的原意、何謂心靈的喜樂，一直都帶有困惑，內心總有股說不上來的空虛感。在所有走過的教派中，只有真耶穌教會對聖經道理會細細比



較、講解，尤其自從她在真教會裡得到聖靈的體驗後，更是打通了疑惑的心。

原本個性就比較靦腆內向，加上婆家守舊的傳統民間信仰，總讓她三心二意、裹足不前，造成內心的拉鋸，時而熱誠開朗，卻也容易鑽牛角尖。如今既受聖靈感動，蒙受主恩如此揀選，終讓阿慧決心全家受洗，接受主耶穌而進入真耶穌教會，不但如此，還帶領兄長一家也進入得救的信仰。

回想當年為了減輕兒子打破玻璃的「過錯」，阿慧來教會的次數增多了，也因此教會裡獲得道理的吸引與牽動。殊不知種種自覺虧欠的舉止，竟是主的靈悄悄地在作工，從排斥到接受，從懷疑到入信，從愧疚到接納，主的愛將她從其他徘徊的三、四個教派中，以慈繩愛索圈回，開啟內心的阻隔，並以聖靈的權柄搭起回頭的橋樑。所以阿慧常自我嘲笑：「兒子不經意地打破一片玻璃，卻成就了得救的信仰。」

屬靈恩典如撒落一地的碎片，數不盡，訴不完，感謝主，倒著來的揀選，真是奇妙非常！願主的愛也如出一轍地臨到需要的人，不輕忽各個管道，不錯失各種機會。 

徵文 福音小舖 專欄

「往普天下傳福音」是耶穌升天前對門徒的吩咐，也是身為真教會信徒應有的使命。當我們聽了許多寶貴的道理，深知這福音是救人靈魂、引人進天國的途徑，更應快快將內心的火熱與人分享。

倘若您身邊有關宣道福音的小故事、感人的服事、慕道者的帶領事蹟，或是有關宣道的個人心得、感想，都**歡迎投稿至**holyspirit@joy.org.tw。希冀日後集結成冊，作為本會福音事工的相關專書。



福音小舖專欄**長期徵稿**，字數1500-2500。

